



# KAROLINSKÝ ZPRAVODAJ



## Jubilanti na měsíc červenec

<b>Kretiková Marie</b> 1. 7. 1928	Karolinka 539	70 let
<b>Vítková Anna</b> 9. 7. 1928	Karolinka 68	70 let
<b>Vašek Bedřich</b> 18. 7. 1918	Karolinka 117	80 let
<b>Kalusová Růžena</b> 23. 7. 1923	Karolinka 618	75 let

## NAROZENÍ

<b>Tydláčková Veronika</b> 4. 6. 1998	Karolinka 43	
--	--------------	--

## ÚMRTÍ

<b>Špinar Stanislav</b> 23. 5. 1998	Karolinka 308	85 let
<b>Vojtková Anežka</b> 27. 5. 1998	Karolinka 308	86 let
<b>Čajanová Marie</b> 2. 6. 1998	Karolinka 268	81 let

**Přihlášení:** 19  
**Odhlášení:** 2  
**Přehlášení:** 6

Počet obyvatel k 17. 6. 1998 - 2.956.

## Město Karolinka

Vážení spoluobčané,  
4. června 1998 se stal pro obec Karolinku historickým dnem. Podle § 2 odst. 2 zákona České národní rady č. 367/1990 Sb o obcích (obecní zřízení) a v souladu s § 29 odst. 3. jednacího řádu

Poslanecké sněmovny byla obec Karolinka v okrese Vsetín s účinností od 1. června 1998 určena **m ě s t e m**. Dekret o této skutečnosti byl předán 4. června 1998 předsedou Poslanecké sněmovny panem Milošem Zemanem starostovi města v Praze.



Bylo tak završeno dlouhodobé úsilí obecního zastupitelstva, kdy nejprve se nám dostalo cti užívat obecní znak a prapor a nyní k završení 50. letého trvání samostatné obce pak statut města. A snad při této příležitosti by se měli občané Karolinky, především ti dříve narození, zamyslet nad tím, co se v Karolince za 50 let její existence



událo. Přestože jsem celé toto období v Karolince neprožil, mohu se k převratným změnám odpovědně vyjádřit.

Za uplynulých 50 let došlo nejen k podstatnému nárůstu obyvatel, ale hlavně k nebývalému rozvoji ve všech oblastech. Není přece možno pominout výstavbu několika stovek bytů, ať soukromých, státních, družstevních či podnikových. Celá obec je napojena na místní vodovod, kanalizaci a čističku odpadních vod. Stejně tak je celá Karolinka plynofikována, čímž zmizela i obvyklá kouřová clona.

V Karolince máme moderní školu s patřičným vybavením a jsme jediným "venkovským" místem, kde je samostatná základní umělecká škola, která zajišťuje výuku pro dalších 6 obcí Horního Vsacka. Moderní radnice, spolu s dalšími objekty předběhly svou úrovní vývoj o nejméně 20 let. Knihovna, kulturní sál, zdravotní středisko, smuteční obřadní síň s lesním hřbitovem jsou zařízení na vysoké úrovni. Nelze nezpomenout rekonstruovaný domov důchodců a dům s pečovatelskou službou, sloužící nejstarším občanům celého okresu. Naše hasičské sbory jsou dobře vybaveny technikou a nyní se pro ně budují další zařízení (hasičák ve Stanovnici a garáž ve středu města). Také budova kostela dobře doplnila rozsah veřejných budov a věřím, že bude dobře sloužit všem našim občanům.

Karolinka zabezpečuje řadu služeb i pro okolní obce. Je pověřena výkonem státní správy na úseku výstavby, zajišťuje sociální a přestupkovou agendu, má zde sídlo živnostenský úřad, pracovní úřad, detašované pracoviště OkÚ Vsetín - sociální referát, Policie ČR, Česká spořitelna a. s. a pošta.

Pokud jsou některé připomínky k dostatku a nedostatku služeb, nutno vzít v potaz jiný způsob jejich zajišťování, kdy to vše závisí na zájmu soukromníků, kterým nelze nic přikázat. Přitom je pravdou, že nemáme volných nebytových prostor a všechny naše jsou stále obsazeny.

Tímto příspěvkem nesleduji žádnou chválu ani obhajobu práce orgánů města, spíše připomínku k místu, kde jsem občanem a kde přichází tolik funkcionářů, starostů (jak dokazuje dopis uvedený níže) a občanů, kteří vyslovují obdiv, v jakém prostředí na Valašsku žijeme.

Závěrem chci občany ubezpečit, že přidělení statutu města je pro městský úřad závazkem ke zlepšení služeb a vzhledu města.

Antonín Reška, starosta města



MĚSTO ROŽNOV POD RADHOŠTĚM  
PSC 756 61

Vážený pan  
Antonín Reška  
starosta  
Městský úřad  
756 05 Karolinka

VÁŠ DOPIS ZNAČKY / ZE DNE

NAŠE ZNAČKA

VYDÁVACÍ

ROŽNOV pod Radhoštěm

VČ.

24.6.1998

Vážený pane starosto,

dovolené mně, abych jménem vedení města Rožnova pod Radhoštěm i jménem svým Vám upřímně poblahopřál k získání statutu města, které si Vy osobně i Vaši spolubčané určitě zasloužete, neboť již mnoho let je obec Karolinka vzorem při vybudování veškeré potřebné infrastruktury, rozvojem průmyslu i služeb, bez které se moderní obec již neobejde.

Samozřejmě je třeba vyzvednout Vaši osobní nezastupitelnou zásluhu na těchto věcech, která může být příkladem pro mnohé jiné obce a města, a to nejen našeho regionu.

Prosím, abyste toto blahopřání sdělil všem Vaším spolubčanům.

S úctou

JUDr. Jaroslav Kubín  
starosta města



## Informace z městského úřadu

Dne 2. června 1998 se konalo 18. zasedání "obecního" zastupitelstva, kde hlavní pozornost byla věnována zprávě o činnosti rady za uplynulé období.

Z hodnocení činnosti bytového podniku vyplynulo, že řada majitelů bytů v činžovních domech se zdráhá plnit své povinnosti, vyplývající při zabezpečování oprav, na kterých se musí tito majitelé finančně podílet. Tento stav bude napraven novými smlouvami, včetně pravidelného skládání finančních prostředků na tyto opravy. Vyhláška o těchto povinnostech již dávno platí a bude třeba ji uvést v život, opravy pravidelně provádět, jinak dojde ke škodám na majetku.

V oblasti likvidace domovního odpadu bylo konstatováno, že mnozí nezodpovědní občané opět vozí odpad na černé skládky, dělají nepořádek, a tak se vystavují sankčním postihům. Bytový podnik dobře zajišťuje odvoz odpadků a pokud se týká ceny, je stanovena na pokrytí nákladů. Akce, kde je investorem město, zajišťuje bytový podnik se subdodavateli a všechny budou v termínu zajištěny. Pravidelně se zabýváme vývojem v oblasti dopravní obslužnosti. Dne 9. 6. 1998 proběhla valná hromada zástupců obcí, na které bylo ustanoveno sdružení "Hornovsacká dráha" se sídlem v Karolince. Představitelem sdružení byl zvolen pan Petr Hána.



Rada stanovila v souladu s vyhláškou zvýšení nájemného v bytových domech, v nebytových prostorách pak 8 % nárůst inflace.

V radě proběhlo jednání s představiteli sdružení SPORT, jehož je obec členem. Negativně je hodnocen vztah k zařízení, které toto sdružení bezplatně užívalo nebo užívá. Pro uvedení věci na správnou míru uvádíme, že vlek, který užívali lyžaři jsme přijali v neprovozním stavu s dluhem 1.400.000 Kč. Tento jsme před soudní žalobou zaplatili. Za celou dobu provozu nedostala obec žádné peníze z provozu. Vlek je bezplatně pronajat panu Šturalovi z Velkých Karlovic s tím, že zajistí provoz. Další zařízení ubytovna u hotelu "Koník" byla provozovatelem TJ opět neudržovaná a na zprovoznění obec vynaložila 250.000 a za plynovou kotelnu jsme zaplatili 210.000 Kč. Za celou dobu provozu nedostala obec žádné peníze. Areál travnatého hřiště se po 12-ti letech nachází ve špatném stavu a bytový podnik převzal toto zařízení minulý týden do správy. V nejbližší radě projednáme skutečný stav a podle možnosti zařízení opravíme. Takový je pravý stav a veškeré jiné diskuse jsou lživé. Pokud se týká vlastní sportovní činnosti, do této obec nikdy nevstupovala a ani nehodlá vstupovat. Máme za to, že je to od obce maximální pomoc, zařízení chceme sportovcům bezplatně poskytovat, další si musí organizace zajistit sama.

Na plenárním zasedání byla také schválena k realizaci další etapa vestavby v ZŠ. Termín realizace je podmíněn finančními možnostmi. Naplnění rozpočtu příjmů v roce 1998 se jeví jako dosti problematické. Daňové příjmy jsou neuspokojivé a ještě časově zpožděné. Protože se nechceme více zadlužovat nebo nezodpovědně prodávat majetek, nebudeme rozšiřovat a provádět takové akce, které nejsou finančně zajištěny. Připravujeme některé nadstavby panelových domů na bytové jednotky, všechny však za účinného přispění občanů. Jiná možnost řešení bytové krize není.

Obecní zastupitelstvo se zabývalo objektem č. 175, kde se nachází sklářské učiliště. Nesouhlasíme s odstátním objektu ve prospěch prodeje podniku Moser Karlovy Vary. Doporučujeme převést na město a využít pro sklárny a firmu Moser, Karlovy Vary.

Lze jen litovat, že zasedání zastupitelstva se zúčastňuje tak málo občanů, na kterých se mají možnost všechno dovědět, případně se informovat a mnohdy podléhají dezinformacím, které mnohdy poškozují jinak dobré jméno Karolinky.

Antonín Reška, starosta města

## Odpady versus člověk a životní prostředí

Domovní odpad vždy byl, je a bude problém. Člověk si odpad vytvoří, odveze a nakonec spálí ve spalovně nebo na místě tomu určeném (tj. na povolené skládce) uloží. Jde o takový "odpadkový koloběh". Na jiný způsob likvidace odpadu zatím nikdo nepřišel. Jde jen o to, jak se někteří z nás v tomto koloběhu chovají.

V "odpadkovém koloběhu" můžeme rozdělit lidi do dvou skupin. První skupinu tvoříme všichni bez výjimky. Každý z nás totiž, ať už si to přizná nebo ne, nastřádá větší nebo menší množství odpadu. První skupina jsou tedy "producenti odpadu".

Druhá skupina je podstatně menší. Svým počtem je prakticky zanedbatelná, ale z hlediska potřeby je však zatím nenahraditelná. Jistě je již zřejmé, že druhou skupinu tvoří lidé, kteří se starají o odvoz a následnou likvidaci pevného odpadu. Druhou skupinu nazýváme tedy "likvidátoři odpadu".

Je-li v nějaké obci nebo městě zajištěn pravidelný odvoz pevného domovního odpadu (dále jen PDO), pak je pro první skupinu (producenti odpadu) vše bez problémů. Veškerou odpovědnost za odpad přebírá skupina druhá (likvidátoři). Ti však musí vyřešit nemalé problémy. Např. jak a čím odpad odvézt, kde ho složit apod. Vytvoří-li tedy někdo odpad a někdo druhý ho za něj zlikviduje (tzn. poskytne mu službu), je třeba za to zaplatit. Jen část sumy, která se platí za PDO, je však za přímou službu (tj. vyprázdnění popelnice a odvoz). Větší část ceny tvoří poplatky za následné uložení odpadu na řízených skládkách nebo za spálení ve spalovně.

Jak to tedy s PDO vypadá konkrétně v našem městě? V Karolince je zajištěn pravidelný odvoz komunálního odpadu. To znamená, že veškeré problémy s PDO by měly padat na bedra "likvidátorů odpadu". My ostatní jen vhodíme odpadky do popelnice, a tím naše starosti končí.



Pro "producenty odpadu" by tedy vše mělo být bez problémů (je však pravda, že organizaci odvozu PDO i vlastní svoz mají na starosti "jen lidé" a člověk, jak známo, je tvor omylný a chybující. Věřme proto, že např. občas nevysypané popelnice nebo vysypané jen napůl je náhoda nikoliv pravidlo).

Pro některé naše občany je však problém i to vhození odpadků do popelnice. Je to způsobeno tím, že sběrnou nádobu (popelnici) jednoduše nevládní. Jedná se zejména o majitele rodinných domů. Že by se těmito lidem žádné odpady nenashromáždily nebo mají jen odpadky přírodní a lehce spalitelné (dřevo, piliny, papír, listí, tráva apod.)? Určitě ne! V dnešní době, kdy jsou i jednotlivá zubní párátka balena do plastových obalů, se u každého z nás dříve či později nashromáždí odpadky nespalitelné (železo, plechové obaly) nebo spalitelné, ale ne běžným způsobem (plasty, guma apod.). Při pálení těchto odpadů unikají do ovzduší jedovaté karcinogenní látky. Pálení takových látek (i na vlastním pozemku) je zakázáno. Překročení zákazu je možno postihnout značnou finanční pokutou.

Kde tedy zmíněné odpady končí, když "odložení do popelnice" se pro někoho zdá být namáhavé a složité. Na hromadě v koutě vlastního dvora nebo zahrady určitě ne. Tito nezodpovědní občané se zbavují odpadu sice nejlevnějším, ale necivilizovaným a nepřijatelným způsobem. Vozí odpad do volné přírody a vysypávají ho na louky, do příkopů, na břehy i přímo do potoků a zakládají tak černé skládky.



Tímto jednáním vytvářejí nejen nepořádek ve městě a jeho okolí, ale zároveň ničí a zatěžují životní prostředí, které nám závidí každý návštěvník nebo turista. Současně tím ani nedávají dobrý příklad našim dětem.

Na počátku letošního roku řada majitelů rodinných domů odhlásila svoz PDO. Jde o ušetření několika stokorun nebo nebudou mít tito lidé v roce 1998 žádné odpadky? Narůstající počet černých skládek však hovoří zcela jednoznačně pro úsporu na nesprávném místě. Menší počet popelnic svoz paradoxně prodražuje. Svoz PDO je ekonomicky výhodnější (levnější) při větším počtu vyvezených popelnic. Svozné auto totiž mnohokrát projíždí některým z údolí pro tři naplněné popelnice stejně kolem rodinných domků, které popelnice nemají. Náklady na pohonné hmoty jsou v tomto případě stejné při vyvezení oněch třech popelnic nebo třeba dvaceti.

Městský úřad (MěÚ) Karolinka nehodlá tomuto stavu nečinně přihlížet. Na základě nového zákona a nové obecně závazné vyhlášky o likvidaci odpadů přistoupí MěÚ v nejbližší době ke kontrole likvidace PDO zejména v rodinných domech a u soukromých podnikatelů. Městský úřad využije možnosti uložit nemalé sankce za nedovolenou likvidaci odpadů.

Nebud'me lhostejní ke svému krásnému okolí.

Pavel Pospíšil

## Nové bydlení

Městský úřad Karolinka provádí průzkum zájemců o výstavbu bytů formou půdních vestaveb za spoluúčasti zájemce a na základě podmínek Ministerstva hospodářství ČR pro přiznání dotace na výstavbu bytů stanovil MěÚ tyto podmínky:

- spoluúčast ve výši 500.000,- Kč
- žadatel se musí stát členem bytového družstva (v současné době probíhají jednání s SBD Vsetín)
- nově postavený byt musí být po 20 let v majetku města a uživatel bude po tuto dobu splácet bezúročnou půjčku městu (měsíční splátka bude ve stejné výši jako je státem regulované nájemné a bude se platit maximálně do výše vkladu města a v případě, že po 20-ti letech nedosáhnou splátky výše vkladu města, bude zbytek prominut)
- po 20-ti letech bude byt přepsán do vlastnictví spoluinvestora

Zájemci se mohou hlásit na MěÚ Karolinka u paní Vojkůvkové, tel. 91 421 nebo 91 212.



## Policie České republiky-Karolinka

Policie České republiky, obvodní oddělení Karolinka, zaměstnává v současné době 12 policistů. Zahrnuje 6 obcí od Zděchova a Huslenek po Velké Karlovice. Je to rajón dost obsáhlý a navíc v pohraničním pásmu.

V tomto úseku bylo v roce 1997 evidováno 294 trestních činů s nárůstem 79 skutků proti minulému roku. Z toho na samu Karolinku připadalo 38 trestních činů, což je o 7 případů méně proti roku 1996.

Podle policejní statistiky poklesl v Karolince počet krádeží o 10 skutků než v předcházejícím roce, zato násilné trestné činy vykazovaly o 1 případ víc než loni a ostatních trestních činů bylo spácháno o 4 skutky více než v předcházejícím roce.

Převážnou část trestné činnosti v Karolince tvořily prosté krádeže, vloupání do rekreačních chat a motorových vozidel. Dále to byly činy pohlavního zneužívání, neplacení výživného na děti a porušování osobní svobody.

Stav veřejného pořádku se v Karolince postupně zlepšuje, ale i nadále je třeba věnovat zvýšenou pozornost osobám, které veřejný pořádek narušují. V pracovní náplni policie jsou také kontroly osobních vozidel za účelem zjišťování, zda nepřeváží věci pocházející z trestné činnosti, dohled v chatových oblastech a zjišťování pohybu cizích osob, zvýšený dohled nad bezpečností a plynulostí silničního provozu.

V roce 1997 bylo spácháno v Karolince 85 přestupků, o 7 více než vloni. Jednalo se převážně o přestupky proti majetku, občanskému soužití a silničního provozu. Ve spolupráci s dopravním inspektorátem okresní policie bylo provedeno několik kontrolních akcí na hlavním tahu naší obce a delikventům uděleny blokové pokuty nebo byly případy postoupeny Dopravnímu inspektorátu ve Vsetíně k dalšímu řízení. Jednoznačně možno konstatovat, že dopravních přestupků se dopouštěli zejména řidiči z jiných okresů, převážně ze Zlína a Uherského Hradiště. Přestupková agenda, která spadá do kompetence Obecního úřadu v Karolince, ustavené přestupkové komisi, která řeší přestupky kromě dopravních.

Z evidovaných přestupků a trestné činnosti namátkově uvádím: odcizení jízdních kol, vloupání do novinového stánku a dalších prodejen, odběr elektrického proudu na černo, napadání veřejného činitele, poškozování nástěnek, neoprávněné vniknutí do bytu, odcizení zboží z prodejen, poškození vozidla, pokousání psem, krádeže dřeva v lese, narušování soužití mezi

občany, dopravní nehody apod. Obzvláště v zimě na několika rizikových místech nad Karolinkou dochází často k autonehodám.

V poslední době se mezi občany stupňuje agresivita, dochází ke konfliktům i pro maličkosti, které pak přerůstají do větších rozměrů, což představuje společenskou nebezpečnost. Lidé jsou netolerantní, často rozšiřují nepravdivé smyšlené informace o veřejném dění v obci a neváží si výhod, které jim Karolinka nabízí. Je to jistě závislé na celkové společenské rozladěnosti nejen u nás, ale v celém státě. Za této situace pracuje policie ve složitých podmínkách. Ve své činnosti je zásadně omezena řadou předpisů, které jí nedovolují adekvátně zakročit proti delikventům s patřičným důrazem.

Pro ilustraci blíže uvádím některé z trestních činů, spáchaných u nás.

Mladý člověk se společníkem rozbil sklo v novinovém stánku a sebral, co se dalo. Na štěstí byli oba zloději dopadeni.

V nočních hodinách vnikl neznámý pachatel do objektu místní benzinové pumpy, kde odcizil peněžní hotovost, cigarety a další zboží. Případ nebyl bohužel objasněn, přesto, že byl nasazen i policejní pes.

Velkými Karlovicemi procházela skupina 4 mladých lidí, navštěvovali obchody a zkoušeli nabízené zboží, hlavně textil. Zatím co se dvojice bavila s prodavačkami, druhý pár zkoušel vystavené zboží a sbalil je do tašek. Podobně tomu bylo v prodejně pana Koňaríka v Karolince. Pachatele se podařilo polapit.

Zdeněk Doležálek

## Ze světa sportu

Oddíl vzpírání TJ Sokol Nový Hrozenkov zahájil sezónu 1998 (pod vedením trenéra Františka Orsága) velmi úspěšně. V 1. kole I. ligy žen v Bohumině skončily ženy na vynikajícím 3. místě z osmi startujících družstev, o měsíc později v 1. kole I. ligy mužů v Bohumině obsadilo družstvo velmi pěkně 4. místo, kdy na stupně vítězů chybělo opravdu malinko. Také prvotní dorost, který je v nejvyšší soutěži nováčkem, si nevedl vůbec špatně. Obsadil 6. místo z 10-ti startujících družstev.



Ve dnech 17. - 23. května se konalo ME veteránů v Německu, kterého se díky finanční podpoře CRYSTALEXU NOVÝ BOR - SKLÁRNÝ KAROLINKA mohli zúčastnit i vzpěrači našeho oddílu. Že si nevedli špatně, dokazují dosažené výsledky jednotlivých závodníků: Orság František (trenér oddílu) vybojoval 2. místo ve váze do 77 kg, když od titulu mistra Evropy ho dělily pouhé 2,5 kg. Karel Vojvodík vybojoval rovněž 2. místo ve váze do 85 kg, Jaroslav Thér obsadil v nejnabitější hmotnosti kategorii 9. místo z 26 startujících. Marie Orságová, která si jela pro zlatou medaili nebyla připuštěna ke startu z prostého důvodu, kdy administrativní pracovník vzpěračského svazu chybně vyplnil přihlášku k závodům.

23. května se konal přebor ČR dorostu do 16-ti let, kterého se zúčastnili 4 závodníci našeho oddílu. Nejlépe si vedl Ondřej Koláček, který se stal přeborníkem ČR ve váze do 51 kg.

Dobře si vedl i talentovaný Šarman, který obsadil 2. místo ve váze do 54 kg, další umístění Krbaňa Josef 4. místo a Kovařík Michal nezvedl základní pokus a vypadl ze soutěže.

1. června se konalo mistrovství ČR žen + 2. kolo I. ligy žen, kde startovalo 7 našich závodnic. Nejúspěšnější závodnicí byla Lenka Orságová, která se stala přebornicí ČR v kategorii do 16-ti let, dále přebornicí ČR do 18-ti let a v kategorii žen obsadila 2. místo, dále se přebornicí ČR dorostenek do 18-ti let stala Gabriela Vráblová (bydlící v Karolince). Marie Orságová získala 2. místo ve váze do 63 kg a Marcela Kalinová obsadila rovněž 2. místo v hmotnostní kategorii do 64 kg. Pořadí zbývajících závodnic, které se umístily na nemedailových pozicích: Zuzana Boháčová 5. místo, Magda Boháčová 4. místo, Bronislava Kalinová 4. místo.

Za zmínku stojí, že Nový Hrozenkov má v ČR největší základnu žen. V hodnocení družstev započítávaných do II. kola I. ligy žen obsadilo naše družstvo vynikající 3. místo.

Oddíl vzpírání k dnešnímu dni eviduje 45 závodníků, z toho 5 závodníků z Karolinky.

TJ SOKOL Nový Hrozenkov  
oddíl vzpírání

## Extraliga České republiky v požárním útoku

V sobotu 30. 5. 1998 se uskutečnil v naší obci 3. ročník Poháru Vítězů pohárů, extraligy České

republiky v požárním útoku. Pořadatelem byl SDH Sklářny Karolinka. Celá akce se uskutečnila na travnatém fotbalovém stadionu a zúčastnilo se jí 29 družstev mužů a 6 družstev žen z celé Moravy. Celá soutěž proběhla za hezkého počasí a velmi dobré organizace našich hasičů. A jak to všechno dopadlo.

1. místo získal SDH Místřice I, na 2. místě se umístil SDH Vacenovice a 3. místo obsadil SDH Mikulovice.

Dvě družstva hasičů ze skláren skončila na 5. a 15. místě.

Výsledky žen: 1. místo - Výchapy, 2. místo - Místřice, 3. místo - Rychlov.

Karel Malík

## HASIČI SLAVILI

Je velice obtížné shrnout do několika řádků bohatou historii, tradici i současnost výročí 120 let založení SDH sklárny Karolinka. Ano touto větou zahájil slavnostní schůzi k výročí pan František Zapalač. Ale začněme pěkně od začátku. Po osmé hodině začíná před školou koncertovat dechová hudba a do sálu se scházejí hosté a členové oslavujícího sboru. Dále přicházejí zástupci závodu, obecního úřadu, okresních orgánů, ústředních orgánů z Prahy a delegace sousedních sborů a sponzorů.

Program samotné schůze zahájili žáci ZUŠ Karolinka. Potom minutou ticha byla uctěna památka zesnulých členů sboru. Na to čestná stráž odnesla kytici květin k pomníku prezidenta osvoboditele T. G. Masaryka. Po přečtení zprávy o činnosti za 120 let svého trvání přišly na řadu přání a gratulace. Bylo jich hodně a za zmínku stojí osobní gratulace zástupce od hasičů Bratislavské televize. Po aktu gratulací a blahopřání následovalo převzetí osobních vyznamenání za činnost ve sboru. Za věrnost obdržel vyznamenání, dneska už nejstarší člen a pamětník pan Rudolf Scharf. Slavnostní prapor, nejvyšší vyznamenání udělené ústředními orgány z Prahy, pak převzal velitel sboru a čestná stráž. Po obědě přišlo na řadu předvedení moderní i staré hasičské techniky (před budovou základní školy). Společný průvod za účinkování dechovky přivedl účastníky na zahradu u školky, kde byla volná zábava. Hosté našich oslav potom ještě navštívili galerii akademického malíře Jiljí Hartingera.



Bylo to všechno velice pěkné a snad jenom počasí kazilo dojem zdařilých oslav. Přesto však patří všem, kteří se podíleli na přípravě a průběhu oslav, moc velké poděkování. Oslavy 120 let trvání jsou už jen minulostí.

Karel Malík

## Rybářské závody mládeže

20. června 1998 se konaly 1. rybářské závody mládeže do 15-ti let na nádrži v Novém Hrozenkově zvané "Balaton". Za místní organizaci Českého rybářského svazu Vsetín závody řídil místopředseda ing. Šiška Zdeněk a rozhodčí Fuchs Rudolf. Za místní skupinu Karolinka předseda Fiala Bohumír a člen rybářské stráže a rozhodčí Zbranek Zdeněk. Špatné počasí s dešťovými přeháňkami značně ovlivnilo účast. Soutěže se zúčastnilo 10 závodníků a samotné závody trvaly 3 hodiny (od 8 do 11 hod). Ulovené ryby byly plotice a okouni, které po změření a zapsání rozhodčími do úlovkových karet, byly vráceny do vody nádrže.

Závody vyhrál Janota Michal z Halenkova s 820 body, na 2. místě se umístil Ohryzek Jiří z Nového Hrozenkova se 700 body a 3. příčku obsadil Urban Richard z Nového Hrozenkova s 560 body. Dále mělo ještě dalších pět závodníků ulovené ryby a jen dva byli bez úlovku. Za dosažené výsledky v závodech obdrželi věcné ceny v podobě rybářského nářadí nejen vítězové, ale i ostatní podle umístění. Předání cen provedl ing. Šiška, který na závěr poděkoval všem za účast a vyzval závodníky, aby svoje kamarády, mladé rybáře přiměli k účasti na dalším rybářském závodě mládeže, který se bude konat v příštím roce.

S rybářským pozdravem "Petrův zdar!"

Bohumír Fiala  
předseda místní skupiny Karolinka

## Oznámení - prodej nemovitého majetku

V současné době probíhají různé odprodeje nemovitého majetku z vlastnictví města do vlastnictví dalších osob, které o tento odprodej požádali. Vzhledem k tomu, že se vyskytují

případy, u kterých vyjde najevo, že určitá nemovitost je již v užívání občana, kdy o tomto nejsou na našem úřadě žádné záznamy, žádáme všechny občany, aby sledovali informační tabuli, kde jsou veškeré odprodeje zveřejněny po dobu jednoho měsíce od data vyvěšení a v případě, že se jedná o odprodej nemovitosti, která je v užívání další osoby, aby toto bylo sděleno na městský úřad a zároveň byly předloženy doklady, které by dokazovaly užívací právo. Pokud po dobu zveřejnění na vývěsní desce nebude na městský úřad podána jakákoliv námitka popř. připomínka k odprodeji, bude v případě odsouhlasení městského zastupitelstva nemovitost odprodána.

Zároveň vyzýváme všechny občany, kteří užívají městské pozemky a toto užívání nemají smluvně zajištěno, aby tak neprodleně učinili a vyhnuli se nepříjemnostem v případě prodeje či pronájmu jimi užívaných pozemků.

Vojkůvková J.

## INZERCE

- \* Koupím 1 - 2.000 m2 zemědělské půdy v katastru obce Karolinka. Tel. 0657/91194
- \* Projektové práce a inženýrská činnost ing. Luděk Klíma, Karolinka 248, ing. Antonín Vavřica, Karolinka 543. Tel. 0657/657273
- \* Mladá čtyřčlenná rodina hledá k pronajmutí byt 2+1 v Karolince nebo Novém Hrozenkově - Leoš Exner, Karolinka 678. Tel. do zaměstnání od 7-13 hod. - 0657/613002, linka 468
- \* Prodám levně dvoje dveře shrnovací, tmavě hnědé. Tel. 0657/91452

Příjem inzerátů - Místní knihovna Karolinka - paní Daniela Bártková. Pondělí, středa: 13-17 hod, pátek: 9-12, 13-17

## Pozvánka

**Srdečně zveme všechny občany na pouť, která se uskuteční v neděli 19. července**

**Městský úřad Karolinka  
přeje všem žákům hezké prázdniny a  
všem občanům příjemnou dovolenou.**

**Antonín Reška, starosta**



**VÝSLEDKY VOLEB 1998 DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY VE MĚSTĚ KAROLINKA  
ZA OBA OKRSKY**

P.č.	Politická strana	č.s.	okrsek 1	okrsek 2	Počet hlasů celkem	Procenta
1	Česká strana sociálně demokratická	7	282	245	527	35,75
2	Občanská demokratická strana	5	136	136	272	18,45
3	Křesťanská a demokratická unie - Československá strana lidová	1	111	100	211	14,31
4	Komunistická strana Čech a Moravy	9	73	94	167	11,32
5	Unie svobody	11	54	41	95	6,44
6	Sdružení pro republiku - Republikánská strana Československa	10	34	37	71	4,81
7	Důchodci za životní jistoty	12	23	21	44	2,98
8	Strana Zelených	18	10	7	17	1,15
9	Nezávislí	2	8	8	16	1,08
9	Moravská demokratická strana	8	10	6	16	1,08
9	Demokratická unie	4	8	8	16	1,08
10	Česká strana národně sociální	13	1	2	3	0,2
11	Občanská koalice - Politický klub	6	2	0	2	0,13

Počet osob, zapsaných do výpisu ze stálého a zvláštního seznamu voličů celkem	1137	1112	2249
---	------	------	------

Počet voličů, kterým byly vydány úřední obálky.	760	714	1474
---	-----	-----	------

Počet odevzdaných úředních obálek	760	714	1474
-----------------------------------	-----	-----	------

Poče platných hlasů celkem	752	705	1457
----------------------------	-----	-----	------